

民生2015

泰安新增养老服务床位8000张

明年新建幸福院五百多处

明年新建幸福院 五百多处

“走，到照料中心打牌去。”72岁孙姓老人吃了早饭，便邀约伙计去后七里社区老年人日间照料中心打牌。老人告诉记者，两个儿子都在外地上班，无法长期在家照顾自己。

“以前找人说话都不好找，现在不一样了，大家聚在一起可以打打牌，聊聊天。”后七里社区老年人日间照料中心一位老人说。

不仅如此，照料中心还有不少老人志愿者，早晨负责开门，晚上负责关门，平时给打扫下卫生，刘宪贵就是其中一位。“平时没事，也闲不住，就申请做了志愿者，除了按时开门关门啥的，没事在这里打打台球，有时候还有文化节目，挺好。”刘宪贵说。楼上还有床位，大部分都是2人一间，中午累了还能休息会，房间电视、空调什么都有。

今年，泰安新增养老服务床位8000张，新建城市社区老年人日间照料中心66处，新建农村幸福院500处等。据了解，明年还将新建幸福院五百多处，届时，泰安的农村幸福院将达到1010处。

2014年，泰安新增养老床位13230张，新建城市社区老年人日间照料中心72处，新建农村幸福院506处。2015年年底泰安建设农村幸福院达到1010处。另外，城市低保标准达到上年度当地城市居民人均消费性支出的31%，农村低保标准增长625元。

文/片 本报记者 胡阳



老人在照料中心打牌。

该谁拿低保 群众说了算

“老伴儿长年吃药，又没有收入来源，多亏给我申请了低保，解决日常开销问题。现在我看病吃药报销比例也比别人高，医疗保险别人交220块钱，我只交66块。”家住泰山区岱庙街道花园社区的79岁老人倪正杰说。

泰山区低保办主任张建美介绍，“花园社区有20多户像倪正杰老人一样的低保户，每个家庭的情况都不一样，情况比较复杂。但

是一个社区的，知根知底，谁吃低保，由群众说了算。”

据了解，“谁吃低保，群众说了算”这是泰山区实行的低保评议听证制度。申请低保须经所在的村(社区)群众现场评议听证，听证人员从数十人组成的村(居)委会评议听证人员库中随机抽取，由他们采取无记名投票方式决定听证对象的低保申请是否通过，并当场给予答复。

据了解，2014年，7月9

日泰安市政府办公室下发了《关于提高城乡居民最低生活保障标准和补助水平的通知》(泰政办发[2014]22号)，文件要求泰安高新区城市低保标准提高到每人每月520元；泰山区、岱岳区、泰山景区、新泰市、肥城市城市低保标准提高至每人每月470元；宁阳县、东平县城市低保标准提高至每人每月440元。城市低保月人均补助水平达到月标准的65%以上。

这几类人群 可申请临时救助

2014年10月，花园社区一位居民，两口同时查出癌症，夫妻二人共患难同坚守，丈夫不幸去世，留下妻子和女儿相依为命。在得知家庭困难情况后，12月，在花园社区居委会帮助下，申请了一份临时救助金。

据了解在今年11月，泰安制定城乡困难居民临时救助暂行办法，并于12月1日施行。城乡居民遇到特困“坎儿”可申请临时救助，救助范围为具有泰安常住户口的家庭或在泰安居住、就业一年以上的人户分离家庭。

此外，因下列原因造成生活暂时困难的，均可申请临时救助，包括家庭成员遭遇火灾、火灾、交通事故等人身意外伤害，未获得赔偿或在获得各种赔偿及其他救助后，家庭生活特别困难的。家庭成员患重大疾病，在扣除各种医疗保险报销、医疗救助部分和其他社会救助资金后，个人负担医疗费数额仍然较大，导致家庭生活特别困难的。最低生活保障家庭和人均收入在当地低保标准100%-150%之内的低保边缘家庭因生活必须支出突然增加，超出家庭承受能力，导致基本生活暂时出现困难的等。

大品牌联合发力助阵苏宁跨年大战



随着元旦的临近，各路商家顺应市场需求，纷纷推出促销活动，争夺跨年消费市场。12月31日至1月4日，苏宁“元旦”跨年促销盛大开启，全面打响跨年争夺战的第一枪。

悉，借助双十二燃起的购物热情，苏宁将再度发力打造持续“元旦”跨年盛典，带给消费者一场别开生面的促销大戏。本次“元旦”跨年的主题为“狂欢盛典，一省到底”，以海量的

特价劲爆产品掀起年终促销热潮！特别在12月31日至1月1日历时48小时的双线跨年及内部员工团购夜及更是集众多优惠资源于一身震撼上演围绕爆款机型限时抢购、购物抽大奖等展开，数百家一线家电品牌将联合进行超值让利，特惠跨年！

苏宁上演跨年大戏 “元旦”狂欢一省到底

依托本地化经营的深入，苏宁也已与三星、海尔、索尼、夏普、LG、美的、海信、长虹、西门子、联想等当地主要供应商洽谈了千款专享特价机型，全方位满足跨年狂欢盛典的需求，在苏宁门店为消费者准备了丰富多彩、力度空前的促销活动。“年终奖”大派发、“满千返百”、套购

送购物卡等活动，将实实在在的优惠带给消费者。全场家电价格也将一降到底，42寸LED液晶跌破2100，480升十字对开门冰箱仅售3999，大1P空调惊爆价1399，小2p柜机空调仅售2699，全品家电年终特惠。

“年终奖派送”延续 别样宠爱消费者

苏宁门店营业员向记者介绍，在双十二期间开展的“年终奖派送”活动受到了消费者的热捧。因此，由先锋、惠而浦、约克、伊莱克斯、扎努西、伊莱克斯、伯乐、法迪欧、松桥八大品牌共同参与的“年终奖派送”活动将在12月31日-1月4日“元旦”促销期间进行延续。购买八大品牌活动产品，满2000元、4000

元、6000元、8000元即可获赠相应价值档位的小家电产品，最高可以获得价值1980元的智能清洁机器人。对于顾客来说，这些“年终奖”可谓是大手笔。

为方便顾客识别参与活动的产品，苏宁特别设计了红色的“年终奖”标识，贴在所有参加活动的产品上，顾客只需在活动产品中选择心仪的产品，达到赠送条件，即可获得相应赠品。红色标识使得分散在苏宁门店的各活动品牌产品形成统一视觉标识，顾客很容易即能找到。让更多消费者在获得优惠的同时能享受到优质的服务和购物的快乐。

特别提醒：在1.4前，消费者可在苏宁易购抢180元超市年货大礼包，目前苏宁易购5亿红包火爆抢购中……

长城国际商贸城年货大集31日开始

吃、喝、玩、乐、购应有尽有，只等你来

29日，金城运营管理有限公司在长城国际商贸城召开“2015泰安长城国际商贸城首届年货大集”新闻发布会。一场长达16天，集看、玩、吃、购于一体，泰城规模最大、最具年味的年货大集将于12月31日上午9点18分，在长城国际商贸城盛大开幕。

发布会上，泰安长城实业有限公司副总经理、金城运营管理有限公司总经理国升就此“年货大集”活动做出了详细介绍。“临近新年，充满年味的‘年货大集’就成为市民筹备年货的绝佳选择。为了进一步满足泰城市民的年终消费需求，丰富市民生活，我们主办了本届年货大集，让泰城市民在家门口‘赶大集’，备年货，体验年味。”国



升说。

本届年货大集自2014年12月31日起至2015年1月15日，历时16天，规模空前，精品荟萃，特色浓郁，运作合理。此次活动，将打造一个集

吃、喝、玩、乐、购于一体的消费平台，给广大消费者倾力营造一个“和谐、诚信、安全、喜庆”的年货大集。届时，将有地方传统戏曲、马戏杂技、竞技娱乐、小吃美食等形式

多样的精彩内容，更有幸运抓钱、砸金蛋等互动活动。

据介绍，本届年货大集以年货交易为主线，贯穿“大集，大戏”主题，分为看、玩、吃、购四大主题活动，构筑了丰富多彩的迎新节日氛围。

一看：看大戏，山东民间艺术表演，传统戏剧，民间花鼓舞等表演。

二玩：华东著名马戏杂技团驻场演绎，马戏、杂技、魔术、驯兽，更有萌宠草泥马现场互动，精彩纷呈，欢乐无限；亲子游乐嗨翻全场，蹦极、碰碰车、魔力汽包……让您和家人在欢乐童趣中迎接新的一年。

三吃：汇聚全国各种风味特色美食，包括本地特色、各地知名企业、小吃和名优产品，以及异域风

味美食，百余类美食让吃货在尽享舌尖上的盛宴。

四购：中华老字号、名优特产、绿色农产品、糖酒副食、家纺服饰、日用品、工艺品、民俗文化、花卉植物等年货产品，年货一站式采购。

“本届‘年货大集’活动在举办地点、产品种类、活动形式等多方面可谓泰城首次，活动将为泰城市民提供一场便利、形式多样的‘年味体验’。”业内人士表示。

“目前，活动正在按计划顺利筹备中，16天大集，精彩不断。我们相信，这场展现传统特色的年货大集，将为泰城市民奉献一场年味十足的欢乐‘盛宴’，带来一份难以忘却的幸福回忆。”国升说。

(杨思华)